

Prot. n° 7143



RETTIFICA DATA DI SCADENZA

**AVVISO PUBBLICO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE FINALIZZATA
ALL'AFFIDAMENTO DEI "LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE URBANA PIAZZA DEGLI EROI ED
AREE LIMITROFE-LOTTO I°"**

MEDIANTE PROCEDURA NEGOZIATA

(art. 36, comma 2, lett. c) ed art. 63, comma 6 del D.lgs. n. 50/2016)

Si comunica che per mero errore materiale è stata indicata quale data ultima di presentazione delle istanze, di cui all'avviso in oggetto, il giorno 23 marzo 2017 anziché il 24 marzo. Pertanto si rettifica quanto segue: **"entro, e non oltre, le ore 12,00 del 24 marzo 2017"**. Si resta a disposizione per ogni ulteriore chiarimento.

10 MAR. 2017

Il Responsabile del Servizio 6 - LL.PP.
(Ing. Gaetano Grasso)

